Sprawdzenie dopuszczalnego spadku napiecia

moc spadek nap. | spadek nap. Warunek
przewodno$¢ | SzCzZyt. napiecie dopuszczalny | obliczony | AU won = AU,
typ przewodu/kabla dtugosé | przekroj oblicz. | znamionowe P °
I S y Ps UN AU dop AU % | spetniony TAK/NIE
- m mm2 | SCm/mm?| kw v % .

JB-750 5G25mm2 ZL-RG 3 25 57 39,35 400 4 0,05 TAK
JB-750 5G10mm2 RG-RT 3 10 57 37,4 400 4 0,12 TAK
YKY-z0 5x6mm2 RT-P.GLEBINOWA 1 30 6 57 7,5 400 4 0,41 TAK
YKY-z0 5x6mm2 RT-P.GLEBINOWA 2 25 6 57 7,5 400 4 0,34 TAK
Y-CY-JB 4G2,5mm2 RT-POMPA SIEC 20 2,5 57 4 400 4 0,35 TAK




